

学校 2019 年新进教职工岗前培训圆满结束

为促进 2019 年新进教职工全面熟悉学校校情校规，强化师德修养，明确岗位职责，尽快完成角色转换，学校于 9 月 19 日-25 日举办了新进教职工岗前培训，33 位新进教职工参加了此次培训。开班典礼当天，校长陈鸿俊主讲《谈谈如何做一名真正优秀的工艺美院人》讲座，为新进教职工今后的工作、学习和生活指明了方向。在随后的培训中，组织人事处处长于安国从工资福利待遇、五险一金、职称评审、高校教师资格证、教师进修培训、教辅人员兼课、党组织关系转入、劳动纪律等方面深入浅出地为新进教职工讲解了人事政策制度，针对新进教职工最关心的问题解惑答疑。教学督导室主任、教务处副处长符燕津从身边案例着手，给新进教职工传授了教学技巧与经验，并详细解答了教师绩效考核办法和相关的教育教学制度。学校心理学副教授李虹霞从走进心理健康、识别心理问题、掌握心理维护三个维度生动地传授了如何“心若向阳，无惧风雨”，对新进教职工的心理健康意识进行了重启和升级。





培训结束后，每一名新进教职工都认真撰写了培训心得，大家一致认为，本次培训内容充实，别开生面，收获颇丰；纷纷表示将谨记各位前辈的谆谆教诲，做好本职工作，为学院更加辉煌的明天奉献力量。